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REUNIÃO ORDINÁRIA - JANEIRO DE 2024 

 
Aos vinte dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, na sala 08 do   Centro de 
Formação Continuada dos Profissionais da Educação “Professora Águeda Thereza Binotti 
Pires, sito a Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, Osasco/SP, conforme convocação 
com primeira chamada às treze horas e trinta minutos e segunda chamada às quatorze 
horas, reuniram-se os seguintes conselheiros: Elida Liliani Ribas Assunção, Maria 
Gonçalves da Gama, Eunice Limão Alencar, Silvia Gorobets, Humberto Gava Neto, Weber 
Wilson Soares, Luciana Maria Pereira da Silva. Os(As) conselheiros(as) Aton Rodrigo 
Alves de Souza Santos, Marisa Rocchini, Marcia Ferrari e Zélia Lucas Patrício justificaram 
a ausência. A Conselheira Emylly Samila Medeiros, Presidente do CACS FUNDEB não 
compareceu por estar sob cuidados médicos. O Vice-Presidente, Conselheiro Humberto 
assumiu a coordenação da reunião e é o Presidente em Exercício até o pronto 
reestabelecimento da Presidente. O Presidente em exercício, Sr. Humberto abriu a sessão 
agradecendo a presença de todos. Em seguida, o Presidente passou às pautas do dia: 1) 
Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; 2) Relatório da Comissão de Finanças; 3) 
Analise do demonstrativo das Receitas e Despesas com Manutenção e Desenvolvimento 
do Ensino (Anexo 8 - RREO) - 6o Bimestre/2023 MAVS-SIOPE; 4) Parecer do Conselho 
FUNDEB - 4o Trimestre/23; 5) Informes gerais. Com relação ao primeiro item da pauta, foi 
realizada a leitura da ata e em seguida colocada a votação. Aprovada por unanimidade. 
Sobre o próximo item da pauta, o Presidente Humberto explica que somente hoje pela 
manhã é que os documentos referentes a prestação de contas sobre a aplicação do 
recurso do Fundeb chegaram. Os mesmos foram encaminhados aos conselheiros por e-
mail minutos após o conhecimento destes. Como não houve tempo hábil para análise, o 
colegiado deliberou que uma reunião extraordinária deveria ser convocada, sendo 
marcada para o dia 26 de janeiro de 2024 às 14:00, de forma remota (on-line) para 
aprovação. Seguindo a reunião, o presidente passou para o último item da pauta: Informes 
Gerais. O Gerente Administrativo dos Conselhos da Educação, Sr. Cleber Loureiro, 
lembrou da necessidade de se realizar uma recomposição do Conselho, por conta dos 
cargos em vacância, conforme diz o Regimento Interno. Desta Forma foi formada a 
Comissão Eleitoral que deverá dar andamento nas ações que essa situação pede. O 
Presidente em exercício fará publicar a composição desta Comissão em ato próprio. O 
Presidente facultou a palavra aos presentes, como não houve manifestação, agradeceu 
mais uma vez a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Weber Wilson 
Soares, lavrei a presente ata.  
 

 
 
 

HUMBERTO GAVA NETO 
Vice-Presidente do CACS FUNDEB 

Presidente em Exercício. 


